
„BDS-Sportschützen aus Nah und Fern mit hervorragenden Leistungen haben sich bei einer 

gelungenen Veranstaltung am 14.10.2023 auf der Anlage des CJS Düren e. V. im Wettkampf 

um den BDS-Düren-Cup 2023 gemessen“ – so würde es durch die Medien gehen! 

69 Teilnehmer aus 13 Vereinen ermittelten in verschiedenen Disziplinen mit insgesamt 232 

Starts sowohl mit der Kurzwaffe als auch mit der Langwaffe ihre Besten - eine durchweg 

positive Bilanz für den vom CJS erstmals ausgerichteten Pokal-Schießen-BDS-Düren-Cup 

2023.  

Viele Rückmeldungen der beteiligten Schützen haben uns bestätigt, dass der CJS mit seinen 

Mitgliedern und den Schießständen einen super Rahmen für die Veranstaltung gesetzt hat. 

Wir gratulieren allen Siegern und Platzierten und freuen uns, alle beim nächsten Pokal-

Schießen 2024 wieder auf unserem Stand begrüßen zu dürfen. 

Wir wollen als Verein den Wettkampf als Veranstaltungsserie fortführen und nehmen dies als 

Herausforderung an! Diese großen Worte sind allerdings nur möglich, wenn engagierte 

Mitglieder mit großer Energie und Tatkraft unser Projekt „Pokalschießen“ unterstützen.   

Der große Dank gilt den Mitgliedern, die dazu beigetragen haben, innerhalb der Organisation 

ihren wertvollen Beitrag zu bringen. 

Dazu zählen der Zeltaufbau und die Standvorbereitung am Vorabend der Veranstaltung 

sowie die Wegweiser-Führung für unsere Gäste zu den Parkplätzen. Für unsere Helfer 

hatten wir auch einen gesonderten Parkplatz geschaffen. So konnten wir am Samstag in die 

Veranstaltung starten. 

Die Rahmenbedingungen waren vorab mit der Besetzung des Wettkampfbüros für die 

Startzettelausgabe, Auswertung und Ergebnisübertragung ins Wettkampfportal des BDS LV4 

geschaffen! Auch eine Beschwerdestelle haben wir  für die finale Entscheidung eingerichtet. 

Auf den Ständen KW 1 und KW 2 war eine Standaufsicht  bzw. ein Schießleiter vor Ort. In 

allen Bereichen hatten sich freiwillige Mitglieder gemeldet, um sich einzubringen – zum 

Beispiel:  Auswertung, Sicherheit und Waffenüberprüfung. Darüber hinaus waren noch einige 

gemeldete Mitglieder im „Stand-by“! 

So konnte der technische Ablauf unserer Veranstaltung gewährleistet werden. Auch hierfür 

ein großes Dankeschön von eurem Vorstand! 

Es geht weiter, liebe CJS`ler! 

Ohne unser Küchen-Team hätten wir und unsere Gäste nicht die Kraft gehabt, den 

Wettkampftag durchzustehen. Hier möchte ich unseren Chef-Koch Mario erwähnen, der in 

der Küche die „Fäden in der Hand“ hatte und mit Alina Kehrbach die Vorbereitungen 

managte. Alina hat neben der Küchentätigkeit auch am Grill mit Frank gewirkt.  

Auch hierfür ein großes Dankeschön von eurem Vorstand! 

Für den Abbau des Zeltes am späten Nachmittag des 14.10.2023 fanden sich auch helfende 

Hände. Super! 

Fazit: Wir hatten in unserem Verein einen sehr schönen und entspannten Wettkampftag mit 

netten Begegnungen und Unterhaltungen!  

Dank an alle Helfer und Unterstützer, die den Verein so ehrenvoll unterstützt haben! 

In diesem Sinne blicken wir positiv in die Zukunft! 

Euer Vorstand 


